

---

## **Следственным отделом по Тымовскому району возбуждено уголовное дело в отношении жителя района подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ**

Следственным отделом по Тымовскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (и.о. руководителя Коваленко А.В.) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе проведенной проверки установлено, что в вечернее время 20.05.2012 обвиняемый, находясь в квартире, в ходе возникшей ссоры, умышленно нанес потерпевшему множественные удары руками и ногами в область головы и тела. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался 21.05.2012 в МБУЗ «Тымовская ЦРБ». В ходе судебно-медицинского исследования трупа установлено, что смерть наступила вследствие закрытой черепно-мозговой травмы, внутричерепного кровоизлияния.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753322>